



有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他



热线: 5200110 5202110

邮箱: ZZWBRX@163.COM

“离开城市,你的3G还能用吗?”

中国电信
CHINA TELECOM天翼
surfing
3G 互联网 手机

道路无路灯 夜间难出行

十里泉路附近居民盼完善配套设施除隐患

晚报讯 (记者 李帅) “这条路自从修好后,比以前不知道好走多少倍,只是天黑之后没有路灯照明,出行还是有些困难。”近日,家住市中区的吴先生拨打本报热线电话反映,十里泉路面修好之后,路灯等配套设施没有完善,晚上行走无路灯照明,

在没有车灯照明的情况下,漆黑一片不好走。

根据吴先生的反映,记者赶赴现场。记者从青檀南路拐入十里泉路,在这个路口处,除了信号灯发出的一点光亮之外,路边没有任何照明设备,如果没有车灯照明那就只能摸黑前行了。由

于不是城市主干道,夜晚之后这里的车流量并不大,并不是时时都有车辆来往。由西往东行驶,在到了解放路路口时才能看到解放路上发出的光亮,再往东行走又进入到了黑暗地带。借着微弱的光线记者看到路两侧并没有安装路灯设备。“这路修好后特别

宽敞,但是夜晚没有灯也不好走,视线不好,只能减速慢行。不过最近经常走,对道路已经熟悉一些了。”市民郑先生说。

“这条路刚修好不久,也知道道路配套设施不是一下就能够全部完善的,但是道路通行后,夜晚没有路灯照明,在路上行驶

的确有些困难,所以希望尽快地安装路灯,能够早点给行人带来光亮,让行人能够顺利安全的出行。”市民郑先生说。



沿河栅栏被毁

近日,记者途经西沙河沿路看山路路段时,发现沿河的栅栏有一两处缺失损毁,其中一段直接倒在草丛中,十分抢眼却无人问津。
(记者 王萍 摄)

拆除广告牌 安全更清爽

晚报讯 (记者 姚付林) 3月2日,本报以《闲置广告牌边角翘起如刀片》为题,报道了滕州市小清河中央城小区段河北岸的围挡广告牌被“掀”开,一张张的铁皮牌子像是一柄柄翘起的刀片。报道后,沿河广告钢架结构拆除工作正式启动,“刀片”广告牌也将随之消失。

当日,在小清河河北岸中央城小区处,工人们正忙碌着将广告牌的铁皮撕掉,道路上拉起了前方施工的警示牌。据工作人员介绍,为了展现小清河景观的全貌,使北岸的人群也能将小清河景观一览无遗,同时,消除原有广告牌长期搁置不用的不利影响,才把以前用于商业推广的广告牌拆除。

“现在拆了大广告牌,不仅光线好了,视线也好了,南边的小清河景观一览无遗,最主要的是,以前闲置不用的广告牌子,铁皮翘起来,确实很危险,拆了更安全。”经过此处的王女士说道。

人行道上有个坑 深约数米很吓人



树坑“闲”了数年 啥时才能等来树

居民希望尽快种上

晚报讯 (记者 李帅 摄影报道) “搬到这里的时间不短了,去年的时候就期盼小区门前的道路上能够种上树,可是直到现在都没有实现。春天正是植树的时节,希望能够把小区门前道路两侧的行道树种上,以后在这条路上散步也舒服一些。”近日,家住市中区东湖阳光小区的孙女士向记者反映道。

来到该小区,记者了解到小区门前的道路名为黄庄东路,而这条路也是三个小区居民出入的必经道路。站在东湖阳光小区门前,记者看到路边的绿化带整齐划一,但是在人行道上行道树却一棵都没有。两侧只有预留好的一个个方形树坑,里面长了一些杂



晚报讯 (记者 张琛 摄影报道) 近日,市民刘女士向记者反映,市中区建华路文汇嘉园小区门口附近的人行道上有一个大坑。大坑很深,里面垃圾遍布,散发出阵阵臭味,对来往的行人造成威胁,而且很影响周围环境。

之后,记者来到刘女士所说的位置看到了“大坑”,坑被盖板盖上了一半,另一半仍敞着口,大坑有几米深,里面都是垃圾,散发着阵阵恶臭。附近居民告诉记者,大坑存在很长时间了,附近居民从这里路过都会十分小心,因为晚上路灯还算明亮,所以目前没听说有人在这里受伤。不过大坑在这个位置确实存在安全隐患,如果顽皮的小朋友不注意很容易掉下去。希望有关部门赶紧修复,还市民一个安全的人行道。